仕様書
1　業務委託名　　鏡等処理委託
2　荷姿　　オープントップドラム缶
3　委託予定量　　6ｔ
4　期間　　契約締結日から平成30年3月31日まで
5　委託場所　　伊勢市西豊浜町地内　清掃工場
6　見積価格　　１ｔ当りの処理費、運搬費の見積価格とする。

7　目的　　　回収した鏡等に含まれている有害物質及び有用な資源の回収及びリサイクルを目的とする。

8　業務内容　鏡等の運搬、処理・処分、リサイクルまでの業務

(1)　受託者は、委託者の保管場所から収集運搬した、鏡等（鏡・体温計・血圧計・温度計）の処理・処分、リサイクルまでの業務を安全に且つ、適正に履行するものとする。

(2)　 受託者は、鏡等に含まれる水銀等の処理に関して、リサイクルルート（水銀の販路等）を確立していることとし、委託者に水銀をリサイクルしていることを示す書類を提出すること。

(3)　 水銀は毒物及び劇物取締法により毒物に指定されており、同法第3条の規定により毒物製造の登録を受けたものでなければ水銀を製造できないことから、同法第4条の営業の登録を受けた事業所によって適正に処理すること。

(4)　 受託者は、常に最大の注意をもって、委託業務の履行にあたるものとし、これに係る諸法令を遵守するものとする。

(5)　 業務委託完了後、受託者は処理量を明記した処理実績報告書を作成し委託者へ提出すること。

　9　その他
(1)　 鏡等の積込みについては、清掃工場渡しとし、受託者が積込むものとする。（組合フォークリフト使用可）

(2)　 この仕様書に記載のない事項及び疑義が生じた場合は、委託者、受託者双方協議の上、決定するものとする。

10　支払方法　　　処理量に、単価を乗じて得た金額の請求により、消費税を加算した額を支払いするものとする。

