仕様書

1． 委託名　　廃乾電池処理委託
2． 目的　　伊勢広域環境組合清掃工場に搬入された廃乾電池等（廃乾電池、二次電池、ボタン電池等）（以下「廃乾電池等」という。）の再資源化

3． 対象品目　　廃乾電池等
4． 荷姿　　土嚢袋
5． 委託予定量　　60ｔ
予定量については、搬入状況等により変動があるため保証するものではない。
6． 期間　　契約締結日から平成31年3月31日まで
7． 委託場所　　伊勢市西豊浜町653番地　清掃工場
　　(引渡し場所)
8． 見積価格　　1ｔ当りの処理費、運搬費の見積価格とする。

9． 委託内容
受託者は、自ら廃乾電池等の収集運搬及び処理を安全に且つ、適正に履行するものとし、次の事項を遵守することとする。
（１）積込み・運搬
①　受託者は、自ら廃乾電池等を委託者の保管場所において運搬車両に積込み、受託者の施設まで運搬するものとする。（積込み時に、受託者は伊勢広域環境組合所有のフォークリフトを使用することができる。）

②　荷姿について、土嚢袋よりも合理的な荷姿が考えられる場合は、委託者、受託者双方協議の上、変更できるものとする。

（２）選別及びリサイクル等
①　搬入状況により混入する恐れのある廃乾電池以外のものを選別すること。
②　リサイクルを行う場合は、廃乾電池を構成する成分について可能な限りリサイクルすること。

③　廃乾電池以外のもが選別された場合は、廃棄物の処理及び清掃に関する法律等これに係る諸法令に基づいて適正に処理すること。

④　受託者は、廃乾電池等の処理に関して、適正に処理していることを示す書類を提出すること。

10． 委託基準
受託者が下記に定める基準に適合しなくなった場合は、委託者は当該委託契約を解除することができるものとする。

①　受託者は受託業務を遂行するに足りる施設、人員及び財政基礎を有し、かつ、受託しようとする業務の実施に関し相当の経験を有する者であること。

②　受託者は廃棄物の処理及び清掃に関する法律第７条第５項第４号イからヌまでのいずれにも該当しない者であること。
③　受託者が自ら受託業務を実施する者であること。
11． その他
①　受託者は、常に最大の注意をもって、受託業務の履行にあたるものとし、廃棄物の処理及び清掃に関する法律等これに係る諸法令を遵守するものとする。

②　検収数量は、受託者の計量の数量とする。（パレット等の重量を除く）

③　受託業務完了後、受託者は処理量を明記した処理実績報告書を作成し委託者へ提出すること。

④　委託料は月払いとし、１ヶ月分の数量に契約単価を乗じて得た金額に消費税及び地方消費税額を加算した額とする。ただし、１円未満の端数が生じた場合は切り捨てとする。
⑤　この仕様書に記載のない事項及び疑義が生じた場合は、委託者、受託者双方協議の上、決定するものとする。

